



24 ноября город Озёрск стал стартовой площадкой для более 600 патриотов из 8 муниципалитетов «Посвящение в Хранители истории» , в рамках пилотного федерального проекта Движения Первых.

Юные Хранители почтили память героев, возложив цветы на Братской могиле советских воинов. В физкультурно-оздоровительном комплексе г. Озерска приняли участие в торжественном открытии мероприятия и с интересом окунулись в мастер-классы, а также работу интерактивных площадок.

На «Классных Встречах» участники проекта с интересом обсуждали насущные вопросы с гостями - главой Озёрского округа Натальей Ивановной Макрецкой, главой администрации Натальей Александровной Строгановой и почётным гражданином округа, руководителем клуба «Защитник» Александром Андреевичем Грогулем. Украшением торжественного открытия были выступления вокалистов Грецышеной Софии, Бабакехян Эвелины, педагога Никириной С.Н., хореографической студии «Экзерсис» с танцем «Дымковские цветочницы».

Изюминкой торжества был вынос десятиметрового государственного флага России. Огромное спасибо коллективу Центра развития творчества за профессионализм в подготовке и проведении масштабного мероприятия в физкультурно-оздоровительном комплексе, а также отдельное спасибо волонтерам Доброштаба «Пульс», хореографической студии «Экзерсис» (руководитель Гурьянова Н.А.)





